e

i=0.015

i=0.015

1=0.015

i=0.015

\%WW

R

T

e

i

i=0.015

-

Lo e A A

S

LN

0.015

i=0.015

=015

/
5 il
kB Ned2 H Q)
- 512 =
“ 1 3961 OBLas B H KyxHs - & ]Lr
= | 4231 omHara _ [Mpnxoxas i P a Il
o § ’ F 135 o 374 9,40
o]
/| 15,12 ,, T oFs!
2 Ul G o
|.-"I & 2 o o P == r— - -
xR
-1 J . ! :H Lﬂ
Ky He G ‘L NS KyxHs E 1rl
e 7 Z T F
13,54 1 4,20 — — ]
Ol \ o 8,42 ™
e —=" _ 7 %
1‘ kB Ned 1 S / ]
- T 459 T ~ 3.68 KB No43 g0 g
‘ 1 137,40 Ty /) 17,03 KOmMHaTa
[ - 38,54 1 32,66
= Obuas | 33,78
F_.:- KOMHETS 14.59 1 5.07 17,03 7
=== : X %
| ’ %
‘ | kB Ned4
— kB Ned(Q | 1 7 580
= 1672 |1 s SO
= I{DMI#:?E 135300 ~ 5,03 36,17
]‘ i 36,44 '
- 16,72 Lo 22 7] 88 B8 Y
e —r — IH 4,27 rs 25,74 ’
|- jos O | L
KyxHA T — — z =]  KyxHA
i . 337 () 010 . |l
9,28 |} A0~ | . oo S
00 SR SR N o0 A
oo — ”|”|p/ : s 2 e
i 2 Q . o 30 il
_ — oxe =
1] 342 Nl
I - ] KyxHA -
\ - T
7 77 [ v
o0 ) AN - p
2/ 7l | E 7/\ =3 kB Ne4d
y ﬂ ;m | l 16,6? DELU.EH
Ky» HS A 4 1 (32,85 KOMHATE
W 33,97
10,46 8,55 16,67 ]
_.-"'?- 2 2 2 2 2 2 2 2 2 y -'"::l
o5 34 63 el r
: was o 2 57,76 N
]‘[ ,;-,“ CnankHd :: KOMHATA 60,42 !
3] !
= 14,98 19,65
kB Ne103 ﬁ I
15,04 | 1
(BLas ’ g | L
]“ ) komuata 1 [38,32 0 KyxHg
5 40,59 e gl Al
Hf = 15,04 | 10,77 3,55 8,96 o
e ) i O s | E] gg “nl
| ’ P A A A0/ 0/ 1 0 0 A ~
P P S . - o I'x___i_,' - ,,_i o O30 ~
o 'l : \ ﬂ @) / () oo =
=T
4 1, 3,59 - , i
H}f}:H‘q y Q L U - I{}KHH ™ 1rl(
' 4,20 p— H —
s kB Ne102 Ot o B | 7,69 It
- 1459 7l i/
£ s, . ..-
IN (TETR kB Ne104
38,83 -. 3,93 H " [18,76
_ S \ I 1 [3357 3’ 7 (Obwas
1“ Obwas | ! KOMHATE
T KOMHATA 5 34,69
2 145 [| 530 1876 [
[np] [ 1
— :
= | :i,.{
kB Ne101 | | kB Ne105 /
1‘" o B2 i | ER Gl
g 1 135,21 Ljas _ 1 3505 WA
= 36.35 KOMHaTA H"“%-._ 2,03 \ / 26,17 KOMHATA
- ! -
]‘ s 16,72 i A 569 1576 [
|
ol & ol ol ||I E.__. _.-- |
\,/ g . 4,18 “Ej e JLT
Kyx HA j ° NG ~ e = Kyx HH
| i A\ s ]
.-'i —
Q,EE (e . [ O30 E
oo - @ ;g Q i E @ R 0o § ::
’ oo i : . 26,24 Y 7 G e
QLU T = AR G —
; 0 4O gy s
:Ef 3,44 KyxHA ﬁ. H
e o
4 7.11 | H 7,43
o0 =3 i
09 A H &2 D a.30 kB Ne106 U
1 % H 18,08
z 2,77 || 1,35 [ P “33:4:?8 1 33,34
Ky» HA 4 — W 34,45
10.46 Q 8,55 18,08 |/
2
Zﬂ kB Ne107 3
“r s 34,63 = Il
;I T T T 2 5?,?5 Cr =4 g
]h 3 CnaneHA j 60,42 KOMHATS ™~ ]
5 14,98 ' 19,65
un )
I o . ’
3 a m d A e e T o T %ﬁ’ S A A A /E
0| [ apOepof
= - kB Ne156
1
= 32,14 1“
Il | : DE &
]“ o CnankHs i m\i?ﬂk 2 59,38 mm:J'EETﬂa E
62,15 &)
]H 15,08 o
17,05
S ol ol ) ol o ) ol m
Y
___,.-"'
Kyx HA — = A—f\-. :: kB Ne157
) :; o o o DﬁLI.I,EFl | 16,2':}
’ ) | ] komHata | (36,64
10,53 3,12 3 H 7 6,89 31?6152[1
QOp 1t 77 ¢ 3 b= H,04 Al ]
7|_| g Qo @ |é:'|| | ﬁ / |
___,.f"'
— — | S [~ f
=X A s yiaa 7 v 77 B i 5,24(1,57) ’ o Kyxhs ]Lf
o) T ﬁz = —
S.410.71 o5 133 e s P 1 i I
3,27(1,64) { \ 11 3,42 " 10,13 =
Obuas ks OBuwan : x| i T 6 e ) EX: 3
KOMHATA Ky He " — Com T % ) & o (! N oxe !
’ OF l 2, z - T T e
a8 ! ———— ,.
| kB Ne207 10.21 [H £ 9.05 kB Ne203 ¢ KOMHaTa Hr a O ) o ]
— 1 A/ . W A N E—t——1% 43,55 e - _ - |48.09 ' ﬁg Ne161 [ yrhA P ’ =
fé o0 23 3 [73.74 - LH - S 36894 | Ghenw 2032 | o 308 () 342 ,, 3 1)
3.41(1,70) g oo / oo 3,54({1,77) CnankHA 5,45 ,/ﬁ: = B § TH!EH | 2 54’54 g g % ?;I KyxHA r
OBulas % — L 14.78 7 ' g | 1 203 . { 55521 . - = 12 22 - 1 1 L
KOMHATA ’ ) — 3,13 | == - = - [ X o - 14,44 | 8,47
KyxHA h”rlf U KyxHA RONIRE — A || . % e % e 2 16,00 { 13,63 %5 Wﬁf HHH < i \ s
0 f : f . ‘ 13,50 | g , | , 1 Hexnnoe EXHIDE P
= 213_2%52 10,21 E; l = 9,45 ' - 1563 H | | ; ,/\Lﬂ e S N 2 08 ’ kB N2158 ;
-. g L ST 11 9,45 ] | . il R ’ | ’ : 2,08 P | U | /
3 ?31? . A S S A S MW; : BNQ 248 o =] | "H; |_,r ;L_, ; s _ A = ' [ A — s p— = —— o — | 19‘4[}
74,87 [ ¢ \ A |*’:‘}§ 47 48 ' ! C “‘] @ %‘) 1 5,91 1 [37,20 ObLas
’m = v 3 |68.23 . . T P 2837 KOMHATA
CrarnsHs _- .GH/ o i =} CransHs | : (4 D ¢ ’
14,62 Nl | ﬁﬁ 70,00 i a8 75 ' 2 92 7,20 ] -
L : 7 z i 2 | || 3,13 g;’f | ::_ 3,08 H 12,23 VL/ / \ I///1 o ﬂ; " " “ - !’r / ,»I/\I’ 4
13,78 .. ' 1@[ ;E; 17.72 13.71 7 Wﬁﬁ/ I/JA Z_ ﬁjli 2 - @{ @ 157 — | 1l | 13,40 /
I \:L' l — 1 gig E’DS j . o L ﬁ:’ ﬂ Q T - -'"_II & ra ﬂ% |J"| & & r@[ ﬂf
i i i ) i | | : ] ] ; @l e | . | i ¥ — ) = i Ne 150 w7
g | / ﬁ C:] 4,62 AE . 4,46 348/ 375 i o elzis 020 X i5 00
oL Gl i 7 z 7 E’a '] I_F-"II 7 7 7 £ ’ o Rt k S| MasY '
=y . A — R — L __ ) ] 2 [55 59
E 20,25 8,00 3,10 | C 3,37 || | 3,37 ) o = ¢ 7 = Nopxwa
2987 ) 12,09 P ’ J kB Ne20 g KB'Ne205 || ke Ne204 .~ S 8 Ne160 60,39 o
= _ pe— CnankHe BT 4 ' i - [13.33 ~ [18.98 LnanbHA | " —
- ) 7 P = ¢ ' ' -] Cnankbhs 22,03 | | 7,33(3,66)
7 JD PN 15 O 1 |27.91 . 1 |27.27 1 |36.55 1 37,82 (% BSs
e | U > e 29,03 L ) 28,77 38,00 o6 36.96 £
7 4.62 alv I - 4,46 6,17 3,75
) 140 Y 15.27 KyxHa Ky HA 13,29 13.32 ObLyas
S g = = ? ? i : OF 224 KOMHATA Ky He KyxH8 CnanbHs Obulas
Sy x( 37 1] - ;,3; T I LEA Obuias Obuias KyXHA ﬂ KOMHATA
@ Ne251 [l 2 20 s M50 kB Ne249 * (omrar: o fss omira G comviar: : 5
AL 13,81 13,33 16.73 a CransHs 13,81 6.17 6,11 13,33 18,98 10,38 [/ 22,03 698 col]as 10,73 13,04 17,91
1 [27.91 1A 1 [27.27 1 [36.72 %
29 03 Ci4: 28.77 38.17 0 7 77 | v 77 | 7 - 4
14.73 Obwas Obwas Obwas 12.70 i
— KOMHATA KyX He KX HH KOMHATA KOMHATA KyxHa : 3.73(1,12) 4.99(1,50) [ 4.83(1,45) 3,79(1,14) i 3.79(1,14)
oXe} 7 NoXe! 2 T T ‘_ *— = ——
cofloo
13,81 6,11 6,11 13,33 P 16,73 10,07
L I i A A e L L
3,73(1,12) 4.99(1,50) [ 4.83(1,45)
— —— 3 2k ——n

—————

—————

yI. BepxXoaHCcKas

yn. L13ep>XKUHCKOro



